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Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

Ağrı Belediyesi, kentin biriken altyapı sorunlarını çözmek yerine, yurttaşlarımızın
taleplerini yok saymakta, bozuk olan yolların bakım ve onarımını aksatmakta, çöp yığınına
dönüşen birçok mahalleye hizmet götürmemektedir.

Ağrı merkeze bağlı Sıtkiye Mahallesi 1152. Sokak ve Fevzi Çakmak Mahallesi 804.
Sokak'ta kanalizasyon çöplük olarak kullanılmakta ve altyapı hizmetleri verilmemektedir.
Ağrı Belediyesi'ne başvuruda bulunan yurttaşlarımıza, bahse konu olan mahallelerin
altyapı hizmetlerinin Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü (DSİ)
tarafından karşılandığı öne sürülerek gerekli çalışmaların yapılamayacağı iletilmiştir. İlgili
mahallelerde, Ağrı Belediyesi'nin ve DSİ'nin yurttaşlarımızın altyapı taleplerini bir an
önce karşılaması amacıyla Bakanlığınızın harekete geçmesini talep ediyomz.

Bu bağlamda;

1- Ağrı merkeze bağlı Sıtkiye Mahallesi 1152. Sokak ve Fevzi Çakmak Mahallesi 804.
Sokak'ta kanalizasyonun çöplük olarak kullanılmasının ve gerekli altyapı hizmetlerinin
verilmemesinin gerekçesi nedir? Söz konusu olan mahallelerde gerekli çalışmalar ne
zaman yapılacaktır?

2- Ağrı Belediyesi'ne başvuruda bulunan yurttaşlarımıza, bahse konu olan mahallelerin
altyapı hizmetlerinin Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından karşılandığı öne sürülerek
gerekli çalışmaların yapılamayacağına dair beyanda bulunulduğu doğru mudur? İlgili
mahalleler Belediye'nin sınırları içinde değil midir?

3- Bakanhğımz, Ağrı Belediyesi'nin aksattığı hizmetlerden kaynaklı ilgili birimler ve
yöneticiler hakkında herhangi bir incelemede bulunmuş mudur veya bulunacak
mıdır?

4- Ağrı İli'nde çöpleri toplanmayan, yolları bozuk olan, alt ve üstyapı hizmetlerinin
aksadığı mahalle sayısı kaçtır? Bakanlığınızın bu mahallelere dair bir çözüm önerisi
olacak mıdır?

CEVAPLAR

Ağrı Belediye Başkanhğı'ndan alınan bilgide;

Ağn İli'nin Fevzi Çakmak Mahallesi 804'üncü Sokak ve Sıtkiye Mahallesi 1152'inci
Sokak'ta daha önceden Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü
(DSİ) tarafından dere ıslahı çalışmaları yapıldığı, derenin bulunduğu menfezin bakım ve
onarımının DSİ' ye ait olduğu ve Ağrı Belediyesi tarafından gerekli desteğin
sağlandığı.

İçme suyu ve kanalizasyon hatlarında bir problem bulunmadığı, yerleşime yeni açılan
yerlerde de gerekli altyapı çalışmalarının yapıldığı ve belediye tarafından vatandaşların
mağduriyetinin giderildiği belirtilmiştir.


